



నేడు 5 పైళ్లపై సీఎం చంద్రబాబు సంతకాలు

ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఇవాళ సాయంత్రం 4.41 గంటలకు సచివాలయం మొదటి భూకలో సీఎం ఛాంబర్లో బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు. ఆ తర్వాత మొగా డీఎస్సీ ఫైల్పై తొలి సంతకం చేస్తారు. దాదాపు 13వేల ఖాళీలున్నట్లు అధికారులు ప్రాథమిక నివేదిక సిద్ధం చేశారు. అనంతరం ల్యాండ్ ట్రైబియన్ల యాక్టర్లను, పింఛన్ల నగదు పెంపు, అన్న క్యాంపేన్లు, సైపుల్స్ గణనపై సంతకాలు చేస్తారు.

భారీ అగ్ని ప్రమాదం.. ఐదుగురు సజీవ దహనం

చిన్నపాటి నిప్పు పెను ప్రమాదానికి దారితీసింది. ఇటువంటి సందర్భాల్లో అగ్ని నష్టం, ప్రాణ నష్టం లాంటివి చోటుచేసుకునే అవకాశం ఉంది. ఒక్కోసారి షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగా అగ్ని ప్రమాదాలు సంభవిస్తుంటాయి. ఘజియాబాద్ లో ఇలాంటి ఉదంతమే జరిగింది. ఐదుగురు సజీవ దహనమయ్యారు. ఢిల్లీకి ఆనుకుని ఉన్న యూపీలోని ఘజియాబాద్ పరిధిలోని ఓ గ్రామంలో మూడంతస్తుల ఇంట్లో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో ఇద్దరు చిన్నారులతో సహా ఐదుగురు సజీవ దహనమయ్యారు. ఈ ఇంట్లో ఫోన్ తయారీ పనులు జరుగుతుంటాయి. అగ్నిమాపక శాఖ అధికారులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం బుధవారం రాత్రి ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది.



క్రిస్ గేల్ లికార్డును బ్రేక్ చేసిన పూరన్

అంతర్జాతీయ టీ20ల్లో వెస్ట్ ఇండీస్ తరపున అత్యధిక పరుగులు చేసిన బ్యాటర్ గా రికోల్డ్ పూరన్ (1904) నిలిచారు. T20 WCలో భాగంగా న్యూజిలాండ్ తో జరుగుతున్న మ్యాచులో ఆయన ఈ ఘనతను సాధించారు. ఇప్పటివరకు ఈ లికార్డు మాజీ క్రికెటర్ క్రిస్ గేల్ (1899) వేటకు ఉండేది. వీలద్దల తర్వాతి స్థానాల్లో వరుసగా శామ్మూయ్ట్ (1611), కిరన్ పాలార్డ్ (1569), సిమ్స్ (1527) ఉన్నారు.



తెలంగాణ గ్రూప్ 1 ప్రిలిమ్స్ ప్రాథమిక 'కీ' విడుదల

ఇటీవల జరిగిన గ్రూప్-1 ప్రిలిమ్స్ పరీక్ష ప్రాథమిక కీ విడుదలైంది. ఈ పరీక్ష కీతో పాటు మాస్టర్ ప్రశ్నపత్రాన్ని తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ వెబ్సైట్లో అందుబాటులో ఉంచింది. జూన్ 13 నుంచి 17 వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఈ లింక్ ను ఆన్ లైన్ లో ఉంచనున్నట్లు డిజిపిఎస్సీ ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది. లాగిన్ అయ్యాక కీ పట్ట పేజీనా అభ్యంతరాలుంటే అక్కడే ఇచ్చిన టిక్ట్ బాక్స్ లో ఇంగ్లీష్ లో తెలపవచ్చని పేర్కొంది. అలాగే, కీ పట్ట తమ అభ్యంతరాలకు సంబంధించిన ఆధారాలను (ఉదా: రచయిత పేరు/ఎడిషన్/సేజీ నంబర్/పబ్లిషర్ పేరు/ వెబ్సైట్ యూఆర్ఎల్ వంటివి) అవ్వాలిడే చేయవచ్చని కమిషన్ సూచించింది. ఈమెయిల్, వ్యక్తిగతంగా కలిసి అభ్యంతరాలు తెలపడం వంటివి మాత్రం ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అనుమతించబోమని తేల్చి చెప్పింది. అలాగే, నిర్దేశిత గడువు ముగిసిన తర్వాత అభ్యంతరాలను స్వీకరించబోమని పేర్కొంది. మొత్తం 563 గ్రూప్-1 పోస్టుల భర్తీకి జూన్ 9న నిర్వహించిన ప్రిలిమ్స్ పరీక్షకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 3.02 లక్షల మందికి పైగా అభ్యర్థులు హాజరైన విషయం తెలిసింది. మరోపైపు రాష్ట్రంలో 563 గ్రూప్-1 సర్వీసు పోస్టుల భర్తీకి ప్రధాన పరీక్ష షెడ్యూలును తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (డిజిపిఎస్సీ) బుధవారం ప్రకటించింది. ఈ ఏడాది అక్టోబరు 21 నుంచి 27 వరకు వరుసగా పరీక్షలు జరుగుతాయని తెలిపింది.



నీట్ కౌన్సెలింగ్ పై స్టే ఆవ్యలం: సుప్రీం కోర్టు ఆ 1,500 మందికి మళ్ళీ పరీక్ష

నీట్ యూజీ 2024 కౌన్సెలింగును నిలిపివేయాలంటూ దాఖలైన అభ్యర్థనను సుప్రీం కోర్టు వెజేషన్ బెంచ్ తోసిపుచ్చింది. కౌన్సెలింగ్ పై విధించేందుకు నిరాకరించింది. అయితే ఈ పిటిషన్ పై విచారణలో భాగంగా, నేపథ్యంలో టెస్టింగ్ ఏజెన్సీతోపాటు కేంద్రానికి సర్వీసు తవ్వకం చేయాలిడే చేయవచ్చని అనుమతించబోమని తేల్చి చెప్పింది. అలాగే, నిర్దేశిత గడువు ముగిసిన తర్వాత అభ్యంతరాలను స్వీకరించబోమని పేర్కొంది. మొత్తం 563 గ్రూప్-1 పోస్టుల భర్తీకి జూన్ 9న నిర్వహించిన ప్రిలిమ్స్ పరీక్షకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 3.02 లక్షల మందికి పైగా అభ్యర్థులు హాజరైన విషయం తెలిసింది. మరోపైపు రాష్ట్రంలో 563 గ్రూప్-1 సర్వీసు పోస్టుల భర్తీకి ప్రధాన పరీక్ష షెడ్యూలును తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (డిజిపిఎస్సీ) బుధవారం ప్రకటించింది. ఈ ఏడాది అక్టోబరు 21 నుంచి 27 వరకు వరుసగా పరీక్షలు జరుగుతాయని తెలిపింది.



పాక్ టీమ్ కు సపోర్టు చేయను: వసీం అక్రమ్

పాకిస్థాన్ టీమ్ లో అంతర్గత కుమ్ములాటలు, వరుస ఓటములపై ఆ దేశ మాజీ క్రికెటర్ వసీం అక్రమ్ అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఎవరు ఏమనుకున్నా ఇక్కడే తమ జట్టుకు సపోర్టు చేయబోనని స్పష్టం చేశారు. తన మాటలు వైరలైనా పట్టించుకోనని తెలిపారు. 'జట్టులోని ఆటగాళ్లకు విభేదాలున్నట్లు కనిపిస్తుంది. మీరంతా దేశం కోసం ఆడుతున్నారని గుర్తించండి. ఇక్కడైనా అగ్ని పక్కన పెట్టి క్రికెట్ ఆడండి' అని సూచించారు.

వెస్టిండీస్ పై ఓటమి.. టీ20 వరల్డ్ కప్ నుంచి న్యూజిలాండ్ బెట్!

టీ20 వరల్డ్ కప్-2024లో న్యూజిలాండ్ పేలవ ప్రదర్శన కొనసాగుతోంది. ఈ మొగా టోర్నీలో భాగంగా ట్రెన్ డాడ్ వేదికగా ఆతిథ్యం వహించిన జరిగిన మ్యాచ్ లో 13 పరుగుల తేడాతో కివీస్ ఓటమి పాలైంది. ఈ మ్యాచ్ లో తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన వెస్టిండీస్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్లు కోల్పోయి 149 పరుగులు చేసింది. వెస్టిండీస్ బ్యాటర్లలో రూథర్ ఫర్డ్ (68) పరుగులతో టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. మిగతా కరోబియన్ బ్యాటర్లు చెప్పకోదగ్గ ప్రదర్శన చేయలేకపోయారు. న్యూజిలాండ్ బౌలర్లలో ట్రెవ్ బౌల్డ్ 3 వికెట్లతో సత్పాదకులు.. సాధి, ఫిర్థాసన్ తలా రెండు వికెట్లు, సిఫ్, శాంట్లర్ చేరో వికెట్ సాధించారు. సూపర్-8 కు విండీస్.. ఇంటికి కివీస్ ఇక ఈ విజయంతో వెస్టిండీస్ గ్రూపు-సి నుంచి సూపర్-8 కు అర్హత సాధించగా.. ఓటమిపాలైన కివీస్ తమ సూపర్-8 అవకాశాలను మరలంచింది. మరో విధంగా చెప్పాలంటే ఈ టోర్నీ నుంచి న్యూజిలాండ్ దాదాపుగా ఇంటిముఖం పట్టినట్లే. రెండు ఓటములతో కివీస్ పాయింట్ల పట్టికలో నాలుగో స్థానంలో కొనసాగుతోంది. ఇప్పటికే గ్రూపు-సి నుంచి విండీస్ సూపర్-8 కు క్వాలిఫై కాగా.. మరో టెస్ట్ కోసం అఫ్ఘానిస్తాన్ అడుగు దూరంలో నిలిచింది. ఇప్పటివరకు ఆడిన రెండు మ్యాచ్ లోనూ ఘన విజయం సాధించిన అఫ్ఘానిస్తాన్.. గ్రూపు-సి పాయింట్ల పట్టికలో రెండో స్థానంలో ఉంది. అఫ్ఘాన్ కు ఇంకా రెండు మ్యాచ్ లు మిగిలి ఉన్నాయి.



బీజేపీతో ఇబ్బందులకు గురయ్యా: మహువా మొయిత్తా

అభ్యర్థిని అమిత్ ఠాకూర్ పై 56705 ఓట్లు మేజార్టీతో గెలుపొందారు. బీజేపీతో తాను ఎదుర్కొన్న కష్టాలను సంబంధించి మాట్లాడిన ఇంటర్వ్యూ వీడియో ఒకటి ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. డబ్బులు తీసుకొని ప్రత్యేక ఆడింగ్ కేసులో మొయిత్తా లోక్ సభ సభ్యత్వాన్ని గతేడాది డిసెంబర్ 8న లోక్ సభ స్పీకర్ రద్దు చేశారు. ఆమెపై వచ్చిన ఆరోపణలపై లోక్ సభ ఎఫ్ డి కమిటీ దోషిగా తేలుస్తూ లోక్ సభ స్పీకర్ కు నివేదిక సమర్పించారు. దీంతో స్పీకర్ ఆమెపై వేటు వేశారు. ఆమె లోక్ సభ సభ్యత్వాన్ని రద్దు చేయటంపై టీఎంసీతో సహా విపక్షాలు తీవ్రంగా ఖండించాయి. ఎంపీ సభ్యత్వం రద్దు అయిన వెంటనే ఆమె అధికారిక బంగ్లా కేటాయింపు సైతం రద్దైంది. ఆమెకు కేయించిన అధికారిక నివాసాన్ని ఖాళీ చేయాలంటూ నోటీసు ఇచ్చారు. ఈ విషయంపై ఆమె ఢిల్లీ హైకోర్టును ఆశ్రయించగా, అక్కడ కూడా ఆమెకు ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. ఈ విషయంలో తాము కోర్టు చేసుకోలేమని, డైరెక్ట్ బేజ్ ఎఫ్ ఎస్ ట్లకు విజ్ఞప్తి చేయాలని కోర్టు ఆమెకు సూచించింది. అనంతరం మొయిత్తాను ప్రభుత్వ బంగ్లాను నుంచి ఖాళీ చేయించిన విషయం తెలిసింది.

పూనమ్ బజ్జా హాట్ ట్రిట్

తెర్రీ ఆరంభంలో పూనమ్ కొన్ని చిత్రాల్లో నటించింది. ఆ తర్వాత సెల్యుర్ స్ట్రీమ్ కి దూరం అయింది. కానీ ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో గ్రామర్ ఫాటోలతో చర్చనీయాంశంగా మారింది. తెర్రీ ఆరంభంలో పూనమ్ కొన్ని చిత్రాల్లో నటించింది. ఆ తర్వాత సెల్యుర్ స్ట్రీమ్ కి దూరం అయింది. కానీ ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో గ్రామర్ ఫాటోలతో చర్చనీయాంశంగా మారింది. ప్రస్తుతం పూనమ్ బజ్జా వయసు 39 ఏళ్లు. కింగ్ నాగార్జున బాస్ చిత్రంలో ఒక హీరోయిన్ పూనమ్ బజ్జా నటించింది. ఆ మూవీ అంతగా సక్సెస్ కాలేదు. కానీ నాగార్జునతో కలసి బాగానే కెమిస్ట్రీ పండించింది. ఇప్పడైతే పూనమ్ బజ్జాకి ఎలాంటి ఆఫర్స్ రావడం లేదు. పూనమ్ బజ్జాకు టాలీవుడ్ లో పెద్దగా విజయాలు లేవు. అయినప్పటికీ ఆమె క్యూట్ లుక్స్ తో కుర్రాళ్లని ఆకర్షించింది. కానీ హీరోయిన్ గా మాత్రం రేసులో వెనుకబడిపోయింది. చిన్న రోల్స్ కి మాత్రమే పరిమితమైంది. ఆ మధ్యనే పూనమ్ బజ్జా ఎన్టీఆర్ కథానాయకుడు చిత్రంలో మెరిసింది. మళ్ళీ టాలీవుడ్ లో పూనమ్ బజ్జా ఆఫర్స్ కోసం గట్టి ప్రయత్నాలే చేస్తోంది ఈ అమ్మడు. తరచుగా పూనమ్ బజ్జా యాగ చేస్తున్న డ్యూటీలు, వీడియోలు, వెబ్సైట్ పిక్స్ షేర్ చేయడం చూస్తూనే ఉన్నాం. కాస్త గ్రామర్ డోసు పెంచి చేసిన ఫోటోషూట్స్ కూడా ఉన్నాయి.



US పై గెలుపు.. సూపర్-8 కు భారత్

అమెరికాపై భారత్ 7 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. దీంతో గ్రూపు-A లో షర్ట్ లిట్ గెలుపులతో రోహిత్ సేన్ సూపర్-8 కు చేరింది. ఇవాళ మ్యాచ్ లో తొలుత US 110/8 నిశ్చయం చేయగా, టీమ్ ఇండియా 18.2 ఓవర్లలో లక్ష్యాన్ని ఛేదించింది. భారత్ బౌలర్లలో అర్షదీప్ 4, హర్షిత్ 2, అక్షర్ ఒక వికెట్ తీశారు. రోహిత్ 3, కోల్హా 0, పంత్ 18, సూర్య 50, శివమ్ దూబే 31 పరుగులు చేశారు.



మార్చి 1న మరో హై ఓల్ట్రా మ్యాచ్?

క్రికెట్లో మరో హై ఓల్ట్రా మ్యాచ్ రంగం సిద్ధమైనట్లు తెలుస్తోంది. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భాగంగా వచ్చే ఏడాది మార్చి 1న లాహోర్ లో భారత్-పాకిస్థాన్ తలపడనున్నట్లు సమాచారం, PCB తయారు చేసిన డ్రాఫ్ట్ షెడ్యూల్ లో ఇది ఖరారు చేయబడింది. ఈసారి ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ పాక్ లో జరగనుంది. కానీ అక్కడ ఆడిన లేదని భారత్ తెగసి చెబుతోంది. ఎలాగైనా తమ దేశానికి భారత్ ను రప్పించాలని PCB గట్టి ప్రయత్నాలు చేస్తోంది.